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Faculties Feedback towards institution

2023-24

The college vision, philosophy & objectives are reflected in college decision? I_D Copy chart

Give rating

24 responses

15

11 (45.8%)

5 (20.8%)

3 (12.5%)
2 (8.3%)

Does college provides opportunities for continuous development of staff? Give |_|:| Copy chart

rating

24 responses

15

11 (45.8%)

4(16.7%)
3 (125%)

Does equal opportunities provided to all staff members? Give rating I_D Copy chart

24 responses

7 (29.2%)

5 (20.8%) 5 (20.8%)
4 (16.7%)




Class rooms are clean and well maintained? Give rating

24 responses

7 (29.2%)

5 (20.8%)

4 (16.7%)

1(4.2%)

Availability of clean drinking water? Give rating

24 responses

8(33.3%)

5 (20.8%)

2 (8.3%)

1(4.2%)

Library is well quipped and is accessible? Give rating

24 responses

6 (25%)
5 (20.8%) 5(20.8%)

1(4.2%)

Availability of Computer facilities for ict based teaching and learning? Availability

24 responses

8(33.3%)

4 (16.7%)

3 (12.5%) 3 (12.5%)

|_|:| Copy chart

|_|:| Copy chart

8(33.3%)

|_|:| Copy chart

7 (29.2%)

|_|:| Copy chart

6 (25%)




Facility and encouragement to the teachers for their research work? Availability I_D Copy chart

24 responses

15

12 (50%)

10

4(16.7%) 4 (16.7%)
2 (8.3%) 2 (8.3%)

Data, Documents, Records are well maintained ? Give Rating |_|:| Copy chart

24 responses

15
12 (50%)
10
5
4(16.7%)
3 (12.5%) 3 (12.5%)
2 (8.3%)
0
1 2 3 4 5

Staff Development needs are identified and programs initiated for the same? I_D Copy chart
Give Rating

24 responses

10,0

10 (41.7%)

L]

50

5 (20.8%)
4 (16.7%)

25 3 (12.5%)
2 (8.3%)
0.0
1 2 3 4 5
Staff recreation and welfare is organized by the college? Give Rating I_D Copy chart

24 responses

8 (33.3%)

6 (25%)

3 (12.5%)




